



В начале месяца Шавваль имамы РДУМ ПО уже начали привозить собранную ими гуманитарную помощь в своих приходах, предназначенную беженцам юго-востока Украины в рамках акции «Поможем братскому народу». Среди первых, кто доставил - Равиль хазрат Кулахметов (махалля 1816 с. Кунчерово) – 3820 рублей; Равиль хазрат Еникеев (махалля 107 с. Тат. Пенделька) – 17720 рублей; Касим хазрат Бизяев (махалля 1386 с. Октябрьское) – 3230 рублей; Ринат хазрат Хайруллин (махалля 2247 с. Октябрьское) – 5975 рублей. В махалле 1903 г. Кузнецка на данный момент собрано 16580 рублей, но сбор здесь еще продолжается. Таким образом, пока удалось собрать 46785 рублей. Равиль хазрат Еникеев также привез целую машину различной летней зимней и демисезонной одежды. Остальные хазраты продолжают доставлять денежные сборы уже в ближайшие дни.

5 августа 2014 года делегация РДУМ во главе с Председателем Абубьякром хазратом Юнкиным отправилась в рабочую поездку, для того чтобы передать беженцам собравшуюся поддержку как в самом Кузнецке, так и отвезти в пункт временного размещения беженцев в санаторий имени Кирова, расположенный в пензенском микрорайоне Ахуны.